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Ο Πανελλήνιος Σύνδεσμος Αθλητικού Τύπου (ΠΣΑΤ) βράβευσε για 64η χρονιά τους κορυφαίους αθλητές, αθλήτριες και ομάδες σε μια λαμπρή εκδήλωση που έλαβε χώρα και φέτος, στην αίθουσα «Banquet» του Μεγάρου Μουσικής Αθηνών, παρουσία της αθλητικής και πολιτικής ηγεσίας, προσωπικοτήτων του αθλητισμού και πλήθους κόσμου.
Κορυφαίος αθλητής της χρονιάς αναδείχθηκε ο αθλητής της ενόργανης γυμναστικής Λευτέρης Πετρούνιας, κορυφαία αθλήτρια, η αθλήτρια του στίβου η Κατερίνα Στεφανίδη και κορυφαία ομάδα, η Ομάδα Νέων Ανδρών Υδατοσφαίρισης, Κορυφαίος προπονητής αναδείχθηκε ο Δημήτρης Ράφτης, κορυφαίος αθλητής με αναπηρία ο Μιχάλης Σεϊτης, κορυφαία αθλήτρια με αναπηρία η Μαρία Σταματουλά και κορυφαία ομάδα με αναπηρία η Ομάδα Γκολμπολ Ανδρών.
Ειδικές Βραβεύσεις απονεμήθηκαν επίσης:
Στην ΕΘΝΙΚΗ ΟΜΑΔΑ ΜΠΑΣΚΕΤ ΑΝΔΡΩΝ 1987
Για την ιστορική της επιτυχία, 30 χρόνια πριν στο Στάδιο Ειρήνης και Φιλίας, με την κατάκτηση του Ευρωπαϊκού πρωταθλήματος, που έβγαλε όλη την Ελλάδα στους δρόμους. Την αποτελούσαν οι: Νίκος Γκάλης, Παναγιώτης Γιαννάκης, Παναγιώτης Φασούλας, Φάνης Χριστοδούλου, Αργύρης Καμπούρης, Μιχάλης Ρωμανίδης, Νίκος Λινάρδος, Νίκος Φιλίππου, Παναγιώτης Καρατζάς, Μέμος Ιωάννου, Λιβέρης Ανδρίτσος, Νίκος Σταυρόπουλος και ο προπονητής Κώστας Πολίτης.
Στην ΕΘΝΙΚΗ ΟΜΑΔΑ ΥΔΑΤΟΣΦΑΙΡΙΣΗΣ ΑΝΔΡΩΝ 1997
Για την επιτυχία της με την κατάκτηση του ασημένιου μεταλλίου, στο Παγκόσμιο Κύπελλο της Αθήνας, απαρχή των επόμενων μεγάλων διακρίσεων που ακολούθησαν. Την αποτελούσαν οι: Μάκης Βολτυράκης, Βαγγέλης Πάτρας, Γιώργος Μαυρωτάς, Φίλιππος Καϊάφας, Κώστας Λούδης, Γιώργος Αφρουδάκης, Τάσος Παπαναστασίου, Τεό Λοράντος, Γιάννης Θωμάκος, Θεόδωρος Καλακώνας, Μάκης Λυκούδης, Γιώργος Ψύχος, Δημήτρης Μάζης και ο προπονητής Κούλης Ιωσηφίδης.
Στην ΕΘΝΙΚΗ ΟΜΑΔΑ ΒΟΛΕΪ ΑΝΔΡΩΝ 1987
Για το χάλκινο μετάλλιο που κατέκτησε 30 χρόνια πριν, στο Ευρωπαϊκό πρωτάθλημα της Γάνδης, κορυφαία επιτυχία του αθλήματος έκτοτε.
Την αποτελούσαν οι: Σωτήρης Αμαριανάκης, Δημήτρης Γόντικας, Μάκης Δημητριάδης, Δημήτρης Καζάζης, Στέλιος Καζάζης, Βαγγέλης Κουτσονίκας, Γιώργος Λυκούδης, Κώστας Μαργαρώνης, Θανάσης Μουστακίδης, Γιάννης Νικολαϊδης, Γιώργος Ντράγκοβιτς, Τάσος Τεντζέρης, Μιχάλης Τριανταφυλλίδης, Γιάννης Φάκας και ο προπονητής Θανάσης Μαργαρίτης.
Στην ΕΘΝΙΚΗ ΟΜΑΔΑ ΑΝΣΑΜΠΛ 1987
Για την εκκίνηση μιας διαδρομής, από το Στάδιο Ειρήνης και Φιλίας και το Ευρωπαϊκό πρωτάθλημα Νεανίδων, που έφερε σημαντικές διακρίσεις στο άθλημα και τον ελληνικό αθλητισμό. Την αποτελούσαν οι: Μαρία Αϊβάτογλου, Ντόρα Αλτόγλου, Μερόπη Αναγνωστάκη, Γεωργία Ιντζέ, Νίνα Κοντοπούλου, Χριστίνα Κορδαλή, Έλσα Κωνσταντινίδου, Δήμητρα Μαργέτη, Κατερίνα Τσίτσελα και οι προπονήτριες Ιρίνα Ιλίεβα και Ελένη Μιχοπούλου.
 
Το «Έπαθλο Αθλητικής Προσφοράς και Ήθους» απονεμήθηκε στον παλαίμαχο διεθνή ποδοσφαιριστή Ηλία Πουρσανίδη για την πολύπλευρη προσφορά στο κοινωνικό σύνολο, με δράσεις και εκδηλώσεις εθελοντισμού, με το Έπαθλο Αθλητικής Προσφοράς και Ήθους.
Το Έπαθλο «Κοινωνικής Προσφοράς» απονεμήθηκε στη 12μελή οικογένεια Τσορτανίδη. Ο πατέρας Δημήτρης και η μητέρα Δέσποινα, ο 13χρονος Σταύρος, η 12χρονη Μαρία, ο 10χρονος Ραφαήλ και η 9χρονη Αγάπη ασχολούνται με τον Στίβο, ο 18χρονος Παναγιώτης με το Ποδόσφαιρο, ο 16χρονος Λεωνίδας και ο 15χρονος Πέτρος με την Ιστιοπλοϊα, ενώ εκκολαπτόμενοι στον αθλητισμό είναι η 6χρονη Φιλαρέτη και οι 4χρονοι Νεκτάριος και Εύχαρις.
Ειδικές Τιμητικές Διακρίσεις απονεμήθηκαν επίσης:
* Στον Σέρβο τεχνικό, Ντούσαν Ίβκοβιτς, για την πλούσια και πετυχημένη παρουσία του στο ελληνικό Μπάσκετ και για την εν γένει πολύτιμη προσφορά του στο άθλημα διαχρονικά.
*Στην οικογένεια Σάκκαρη – Κανελλοπούλου, για την προσφορά της στον Ελληνικό Αθλητισμό, με τις εξαιρετικές επιτυχίες της νεαρής πρωταθλήτριας του τένις, αλλά και τις πρότερες της μητέρας της Αγγελικής και του παππού της Δημήτρη στο άθλημα.
*Στον παλαίμαχο αθλητή του Μπάσκετ, Σάκη Τζαλαλή, για την ηρωική του πράξη το περασμένο καλοκαίρι να σώσει από πνιγμό συνάνθρωπο μας.
*Στους αθλητές Χιονοδρομίας και Διάθλου, Απόστολο Αγγέλη και Μαρία Τσακίρη, για τις εξαιρετικές τους επιδόσεις και διακρίσεις, με τον πρώτο να έχει ήδη εξασφαλίσει τη συμμετοχή του στους Χειμερινούς Ολυμπιακούς Αγώνες 2018 για δεύτερη φορά μετά το 2014.
*Στον αθλητή της Πάλης, Γιώργο Πιλίδη (κατέκτησε τη φετινή χρονιά 6 συνολικά μετάλλια σε Παγκόσμια και Ευρωπαϊκά πρωταθλήματα Παίδων), στον αθλητή της Άρσης Βαρών, Βαγγέλη Γαλιατσάτο (2 ασημένια στο Παγκόσμιο πρωτάθλημα Παίδων και 3 συνολικά μετάλλια στο αντίστοιχο Ευρωπαϊκό πρωτάθλημα το 2017) και στον αθλητή του Στίβου, Μίλτο Τεντόγλου (χρυσό μετάλλιο στο Μήκος, στο Ευρωπαϊκό πρωτάθλημα Νέων και 3η καλύτερη επίδοση εφήβων στον κόσμο τη φετινή περίοδο), ως Ανερχόμενα Ταλέντα του Ελληνικού Αθλητισμού.
*Στον πρόεδρο του Πανελλήνιου Ομίλου Ιστιοπλοϊας Ανοιχτής Θαλάσσης (ΠΟΙΑΘ) Ιωάννη Μαραγκουδάκη, για την πολύχρονη προσφορά του στο άθλημα της Ιστιοπλοϊας.
*Στην Ελληνική Ομοσπονδία Αθλητισμού Κωφών, για τις μεγάλες επιτυχίες των αθλητών της σε κορυφαίες διεθνείς διοργανώσεις.
Παρουσιαστές της εκδήλωσης ήταν οι συνάδελφοι Βαγγέλης Ιωάννου και Ζέτα Θεοδωρακοπούλου. Η εκδήλωση μεταδόθηκε απευθείας τηλεοπτικά από την ΕΡΤ και ραδιοφωνικά από την ΕΡΑ ΣΠΟΡ.
Χορηγοί της εκδήλωσης ήταν η αεροπορική εταιρία AEGEAN, καθώς και η ΕΘΝΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ.
ΜΕΓΑΛΟΣ ΧΟΡΗΓΟΣ της εκδήλωσης ήταν η εταιρία «Stoiximan.gr».
Το Δ.Σ. ευχαριστεί θερμά την εταιρία Galanissportsdata για τη συμβολή της στην διεξαγωγή της γιορτής των κορυφαίων.
• Δωρεάν φωτογραφικό υλικό από το πρακτορείο «IN TIME»
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