Marios Sitaras
16 Ιανουαρίου στις 10:25 π.μ.  · 
Καλημέρα και καλή εβδομάδα να έχουμε.
Η Ελλάδα των δυο όψεων…
Εμείς οι Έλληνες είμαστε περίεργος λαός, με ιδιαίτερη ιδιοσυγκρασία.
Ίσως για αυτό δεν μπορεί κάποιος να μας κατατάξει αν ανήκουμε στην Ανατολή ή στην Δύση… Έχουμε εφεύρει και μια λέξη η οποία δεν συναντάται σε καμία ξένη γλώσσα ….
ΦΙΛΟΤΙΜΟ….τι θέλω να πω….
WKF ,ΕΛ.Ο.Κ 2023, ΚARATE 1 ATHENS 2023… Μια όμορφη διοργάνωση, με συγκεκριμένες προδιαγραφές διοργάνωσης απο την WKF οι οποίες έπρεπε να τηρηθούν απαρέγκλιτα. Αντισταθμιστικά οφέλη της επένδυσης αυτής από την ΕΛ.Ο.Κ για την Ελλάδα συζητήσιμα, πλην δημοσίων σχέσεων 
με την WKF, οικονομικά οφέλη μηδενικά, με μεγάλη ζημία για την ΕΛ.Ο.Κ πιστεύω!!! Αναμένω τον απολογισμό της διοργάνωσης και ελπίζω αυτό να μην αποφέρει οικονομικό αντίκτυπο για τους γονείς των αθλητών βάζοντας το χέρι στην τσέπη για άλλη μια φορά για να χρηματοδοτήσουν την συμμετοχή των παιδιών τους (σε ένα ΥΠΕΡΚΟΣΤΟΛΟΓΗΜΕΝΟ ταξίδι για άλλη μια φορά από την ΕΛ.Ο.Κ) στο Πανευρωπαϊκό Πρωτάθλημα στην Κύπρο!!! Ακούστηκε ότι ο κάθε αθλητής θα πληρώσει 200 ευρώ για να συμμετάσχει σε ένα ταξίδι που δεν στοιχίζει πάνω από 450 ευρώ και η ΕΛ.Ο.Κ το χρεώνει 560 ευρώ!!! 
ΣΑΦΩΣ η ΕΛ.Ο.Κ να πραγματοποιεί διεθνείς διοργανώσεις ΑΛΛΑ με πραγματικά αντισταθμιστικά οφέλη για τους ΣΥΛΛΟΓΟΥΣ, όχι μόνο για την ΡΕΚΛΑΜΑ-ΦΩΤΟΓΡΑΦΗΣΕΙΣ και ΤΟ ΚΥΡΙΟΤΕΡΟ το μάρμαρο στο ΤΕΛΟΣ να το ΠΛΗΡΩΝΟΥΝ οι συνήθεις ύποπτοι, οι αθλητές και κατά επέκταση οι ΓΟΝΕΙΣ τους διότι δεν υφίσταται ούτε καν ΙΣΟΣΚΕΛΙΣΜΟΣ των Εσόδων με τα ΕΞΟΔΑ από μια τέτοιου είδους διοργάνωση!!! Κοινώς μας βάζει ΜΕΣΑ!!!
Όπως είπα το Κ1 ήταν μια όμορφη διοργάνωση και δίνω τα συγχαρητήρια μου σε όλους τους εμπλεκόμενους και στον Αναπληρωτή Πρόεδρο της ΕΛ.Ο.Κ κο Χρήστου αλλά….
1. Ο κος Χρήστου μου είπε ότι αν δεν υπήρχαν κάποιοι ελάχιστοι που έκαναν την ανάγκη ΦΙΛΟΤΙΜΟ αυτή η διοργάνωση δεν θα είχε επιτυχία διότι δεν υπήρχε η βοήθεια που ανέμενε από το σύνολο!!! Ότι ο Πρόεδρος μας κος Σιετής ενεργοποιήθηκε τον τελευταίο μήνα πραγματοποιώντας κάποια τηλέφωνα ώστε να λυθούν σοβαρά προβλήματα δίδοντας του συγχαρητήρια (λες και δεν ήταν καθήκον του και μας έκανε χάρη) και έκλεισε την συζήτηση μας 
τονίζοντας μου ότι ήταν η καλύτερη διοργάνωση που έχει πραγματοποιήσει η Χώρα μας;;;;; Και κάποιοι συμπεριλαμβανομένου και εμού ίσως (δεν μου το είπε αυτό) ήθελαν να αποτύχει η εν λόγω διοργάνωση καθότι είμαι αυτός που μονίμως καταγγέλλω τα πεπραγμένα της τωρινής διοίκησης σε μόνιμη βάση!!!
Βέβαια του αντιπαρέβαλλα:
Πως ξαφνικά οι πολλοί έγιναν ελάχιστοι; 
Όταν γνώριζαν όλοι μα ΟΛΟΙ από τον Μάρτιο ότι θα αναλαμβάναμε την εν λόγω διοργάνωση…. 
Αυτό το είπα φωνακτά σκεπτόμενος τα άλλα που σας τα έχω πει άπειρες φορές κατά το παρελθόν για το συγκεκριμένο θέμα όπως και ότι η Ελλάδα έχει φιλοξενήσει πολύ πιο σημαντικές διοργανώσεις στο παρελθόν με πολύ μεγάλη επιτυχία!!! Καταλαβαίνω Ηλία ότι θέλεις να ευλογήσεις τα γενιά σου αλλά μην είσαι αμνήμων!!! 
Ηλία, Μπράβο σου, αλλά φίλε μου υπάρχει ένα μεγάλο θέμα στο οποίο είσαι συμμέτοχος!!! Εσύ ανέλαβες να φέρεις σε πέρας ένα γεγονός και τα κατάφερες αλλά για το ΧΕΙΜΑΔΙΟ που λέγεται ΕΛ.Ο.Κ εσύ στο μερίδιο που σου αναλογεί έχεις τις ευθύνες σου!!! Εξού και όλοι σας έχουν γυρίσει την πλάτη γιατί πολύ απλά όταν σας πρόσφεραν την βοήθεια τους, τους αποκλείσατε και το κυριότερο η Αγία ΤΡΙΑΣ μαζί με τον Κραβαρίτη και τις ΕΥΛΟΓΙΕΣ του ΣΙΕΤΗ καπηλεύονται έναν ΟΛΟΚΛΗΡΟ ΧΩΡΟ!!!
Την μοναξιά της ΕΞΟΥΣΙΑΣ σας εσείς την επιβάλλατε στον εαυτό σας!!! ΟΠΟΤΕ ΓΙΑΤΙ ΠΑΡΑΠΟΝΙΕΣΤΕ ΤΩΡΑ!!! 
Η ευθύνη σου Ηλία ξέρεις ποια είναι !!! Ότι από όλους αυτούς που είναι εκεί μέσα ίσως είσαι ο μοναδικός που φέρεις το ειδικό βάρος να αντιδράσεις και δεν αντιδράς!!! Το να κανείς την ανάγκη ή την συμπάθεια ή την αδυναμία που έχεις σε κάποιους ή να τιμάς κάποιους γιατί θεωρείς ότι σε βοήθησαν και σε στήριξαν σε χαλεπούς καιρούς λέγεται ΦΙΛΟΤΙΜΟ. Αλλά φίλε Ηλία όπως στα έχω πει και στο παρελθόν είσαι Αναπληρωτής Πρόεδρος της ΕΛ.Ο.Κ, είσαι γνώστης και είσαι εκεί επ ωφελεία όλων και κυρίως των παιδιών και ναι η Ιστορία γράφετε από τους Νικητές αλλά όχι εις βάρος παιδιών γιατί τότε ονομάζεται ΟΛΟΚΑΥΤΩΜΑ και παιδοφαγία γιατί στην προκείμενη τα παιδιά είναι οι απώλειες των πολιτικών παιχνιδιών των νικητών!!! Λουτράκι Προκρίσεις, Εγχρώμων Λουτράκι, Προκρίσεις - αξιολογήσεις - Προκρίσεις…. Ξανά μανά αξιολογήσεις!!! Έλεος…. 
Ηλία ενεργοποιήσου να σωθεί οτιδήποτε αν σώζεται αν σε ενδιαφέρουν τα παιδιά, το μέλλον του αθλήματος, το μέλλον του Καράτε!!! Μπορείς να μην είσαι μόνο θεατής σε αυτήν την κατάντια…. Μπορείς;
Ο κος Μάνος Νάνος σε συζήτηση που είχα μαζί του - υπάλληλος της ΕΛ.Ο.Κ - μεταξύ άλλων ( στα οποία δεν δίνω σημασία γιατί είναι έμμισθος υπάλληλος της ΕΛ.Ο.Κ, θεωρώ την άποψη του μη αντικειμενική ) μου είπε ότι με πρωτοβουλία του Προέδρου ευρέθη γήπεδο δινοντας του τα εύσημα …. Του απάντησα ότι πλην του ανακοινωθέν της ΕΛ.Ο.Κ να διεξαχθούν οι αγώνες σε ακατάλληλο γήπεδο ( δεν πληρούσε τις προδιαγραφές ) και λέω το ποδηλατοδρόμιο που σημαίνει ότι όσοι το πρότειναν και το ψήφισαν συμπεριλαμβανομένου και του Πρόεδρου είναι παντελώς άσχετοι……με 20.000 ευρώ που πλήρωσε η ΕΛ.Ο.Κ για τα Άνω Λιόσια τελευταία στιγμή εγώ μόνο εύσημα δεν του δίνω όταν από τον Μάρτιο γνώριζε ότι θα αναλάβουμε το Κ1!!!
Τον κο Νάνο τον ενδιαφέρει να πληρώνετε από την ΕΛ.Ο.Κ ορθά σκεπτόμενος!!! Εμένα με ενδιαφέρει ως Γονιό αυτά τα λεφτά, τα 20.000 ευρώ να μην τα πληρώσουν οι Γονείς για αλλη μια φορά γιατί ο κακός προγραμματισμός του Προέδρου και του Δ.Σ στέρησε χρήματα από τα ταμεία της ΕΛ.Ο.Κ με συνέπεια για άλλη μια φορά οι Γονείς να κληθούν να χρηματοδοτήσουν εθνική αποστολή!!! Ελπίζω όχι….
Ρε τι τραβάμε…
Πάμε παρακάτω. Υπόθεση Προκρίσεις…Αυτό αφορά τους ειδικούς, την Τ.Ε, το Δ.Σ, τον Πρόεδρο….
Εσείς όλοι οι Φωστήρες, είστε εκπρόσωποι ενός φορέα που αναπτύσσει και καλλιεργεί το άθλημα του Καράτε στην Ελλάδα όταν 15 ημέρες πριν το Πανευρωπαϊκό δεν έχει στελεχωθεί η Εθνική Ομάδα;;; 
WKF-ΕΛ.Ο.Κ-Κ1 επιτυχημένη διοργάνωση όμορφη εικόνα στο εξωτερικό!!! Φιλότιμο!!!
ΕΛ.Ο.Κ-Εθνική Ομάδα-Προκρίσεις!!! Απότομη προσγείωση ξανά στην Ελληνική Πραγματικότητα και στην απαξίωση του αθλήματος, την καταρράκωση της ψυχολογίας των αθλητών μας, των παιδιών μας!!!
Πάμε ακόμη πιο παρακάτω!!!
Κε Μαργαριτόπουλε, κε Τριανταφύλλη αν ενθυμούμαι μου λέγατε ότι είμαι άσχετος στα περί προπονητικής!!! Εγώ τουλάχιστον διαθέτω κοινό νου, εσείς; Έχετε γίνει περίγελος…. 15 ημέρες πριν το Πανευρωπαϊκό με ποιους αθλητές θα στελεχωθεί η εθνική ομάδα γνωρίζετε;;;; Σας δικαιολογώ έως ενός σημείου λόγω του μικρού της ηλικίας σας και της ανάγκη σας για επαγγελματική ανέλιξη και καταξίωση ως προπονητές των συλλόγων σας, συγχωρέστε με της Εθνικής ήθελα να πω αλλά το έχετε τερματίσει!!! Έλεος!!!
Να μην μιλήσω για τα παιδιά μας. Την ψυχολογία τους την έχετε κάνει ΤΙΡΑΜΟΛΑ. 
Ωραίο κόμικ με πρωταγωνιστές εσάς, τους ειδικούς όχι στο άθλημα αλλά στο να καταστρέφετε αθώες ψυχές, παιδιά!!!
Αν ενθυμούμαι κε Μαργαριτόπουλε είστε ειδήμων στην ΠΡΟΠΟΝΗΤΙΚΗ όπως μου είπατε…. Υπάρχει κάποιο κεφάλαιο στην Προπονητική για το συγκεκριμένο θέμα ή σκέφτεσαι να γράψεις κάποιο σύγγραμμα επ αυτού ως πρωταγωνιστής του διδάσκοντας πως να καταστρέφεις την ψυχολογία ενός αθλητή ως προπονητής!!! ΠΑΡΑΙΤΗΘΕΙΤΑΙ όχι γιατί είστε ανάξιοι ως προπονητές στο τεχνικό κομμάτι ΑΛΛΑ γιατί δεν είστε ηθικά άξιοι να προπονείται τα παιδιά μας!!! Μείνετε στους συλλόγους σας, στα δικά σας παιδιά και μακρυά από τα παιδιά μας!!! Αυτό έχω να σας πω μόνο!!! Και το εννοώ. Με την ψυχική υγεία των παιδιών μας ΚΑΛΟΠΑΙΔΑ δεν θα παίζετε εσείς!!! Εμείς οι Γονείς τα παιδιά μας στον αθλητισμό τα στέλνουμε για να γίνουν Ολοκληρωμένοι Χαρακτήρες και όχι να μας τα καταστρέφουν ψυχολογικά οι ειδήμονες!!! 
*** Για τον Διευθυντή Αθλήματος τι να πρωτοπώ!!! Έχει πάει σε άλλο level - ΕΠΙΠΕΔΟ την αναισθησία που αντιμετωπίζει το καθήκον του που απορρέει εκ της θεσεως του!!! Τον κοίταζα στις προκρίσεις ΝΑ ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΕΙ το Παλλικαράκι του για το πως θα παίξει εντός του αγωνιστικού χώρου γνωρίζοντας ότι τον ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΟΥΝ!!!
Και όχι μόνο ο κόσμος αλλά και ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ και το λοιπό συνάφι ….. Ούτε τα προσχήματα ΚΩΣΤΑ μου και καλά εσύ, ο Πρόεδρος, τα μέλη του Δ.Σ, ο πρόεδρος της Τ.Ε, ο πρόεδρος της Κ.Ε.Δ δεν είχαν την ελάχιστοι ευθιξία να μιλήσουν!!! Κύριοι είστε μια πολιτική συμμορία που κατασπαράζετε τα παιδιά μας με κύριο χαρακτηριστικό σας την ΠΑΙΔΟΦΑΓΙΑ!!! Καλή σας Όρεξη αλλά πιστεύω ότι θα έχετε τεράστιο πρόβλημα με την ΧΩΝΕΨΗ!!!
Επίλογος επιτέλους….Στέλνω επίσης τους χαιρετισμούς μου σε έναν άλλον προπονητή που τον ξέρω από μικρό παιδί και τον συνόδευσα στα πρώτα του βήματα στο Καράτε. Θα τον συμβουλεύσω να αποσυρθεί από τον χώρο ζητώντας μια ειλικρινή συγνώμη, επιδεικνύοντας έμπρακτα μεταμέλεια για τις πράξεις του, δεχόμενος την οποία ποινή του επιβλήθηκε (χωρίς να ασκήσει έφεση), αλλάζοντας σελίδα στην ζωή του γνωρίζοντας ότι η εν λόγω συμπεριφορά του δεν έχει καμία δικαιολογία και είναι ασυγχώρητη από έναν Γονέα που του έχει εμπιστευθεί το παιδί του…. Του το λέω ως συμβουλή λόγω της γνωριμίας μας γιατί αν τον συναντήσω δεν θα ξέρω ποια θα είναι η αντίδραση μου!!! Εγώ δεν είμαι τόσο πολιτισμένος και ψύχραιμος όσο οι συγκεκριμένοι γονείς 
….και μπράβο τους ειλικρινά!!!
To be continued θεσμικά πλέον.
Αναμένοντας τις ανάλογες ενέργειες από όσους έχω αναφέρει….
Καλημέρα σε όλους και καλή εβδομάδα να έχουμε.
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